ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



РЕШЕНИЕ

От 27 сентября 2023 года

№ 315-РП

О назначении публичных слушаний по проекту Решения Воткинской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики»

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики», Регламентом Воткинской городской Думы, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Воткинск» утвержденным Решением Воткинской городской Думы от 27 февраля 2019 года № 381-РН, Дума решает:

- 1. Согласиться с концепцией проекта Решения Воткинской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики» (прилагается).
- 2. Назначить публичные слушания по проекту Решения Воткинской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики».
- 3. Определить следующие сведения для подготовки и проведения публичных слушаний:
- 1) наименование проекта, обсуждение которого является предметом публичных слушаний Решение Воткинской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики»;
 - 2) организатор публичных слушаний Воткинская городская Дума;
- 3) лицо, ответственное за организацию публичных слушаний Председатель Воткинской городской Думы Пищиков Алексей Дмитриевич;
 - 4) сроки проведения публичных слушаний с 05.10.2023 по 29.11.2023, том числе:
- а) оповещение о начале публичных слушаний до 05.10.2023 размещение на официальном сайте Воткинской городской Думы;
- б) размещение проекта, обсуждение которого является предметом публичных слушаний на официальном сайте Воткинской городской Думы 13.10.2023;
- в) проведение экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях с 15.10.2023 по 01.11.2023;
- г) проведение собрания участников публичных слушаний 8 ноября 2023 года с 14.00 часов в зале заседаний здания органов местного самоуправления по адресу: г. Воткинск, ул. Ленина, 7;
 - д) подготовка и оформление протокола публичных слушаний 10.11.2023;
 - е) подготовка заключения о результатах публичных слушаний 13.11.2023;

- ж) утверждение Воткинской городской Думой заключения о результатах публичных слушаний до 29.11.2023;
 - з) опубликование заключения о результатах публичных слушаний до 29.11.2023;
 - 5) места, в которых будет размещено оповещение о начале публичных слушаний:
- a) на информационных стендах, оборудованных около здания органов местного самоуправления (улица Ленина, 7);
- б) в городских библиотеках и их филиалах по адресам: ул. 1 Мая, 7; ул. Орджоникидзе, 4а; ул. Мичурина, 9; ул. Республиканская, 186; ул. Школьная, 6а; ул. Луначарского, 24; ул. Ленинградская, 13;
 - в) на информационном стенде Воткинской городской Думы (ул. Ленина, 7);
- 6) место размещения экспозиции проекта на информационном стенде Воткинской городской Думы (ул. Ленина, 7);
- 7) участники публичных слушаний проходят обязательную идентификацию одним из следующих способов:
- а) представляют организатору публичных слушаний следующие сведения о себе: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации) с предъявлением документов, подтверждающих такие сведения;
 - б) идентифицируются в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА);
- 8) в период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему и проведения экспозиции такого проекта участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
- а) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний по адресу ул. Ленина, 7, каб. 310 или каб. 304 с подписью автора предложений (с указанием его Ф.И.О., даты рождения и адреса места жительства) в период с 13.10.2023 по 05.11.2023 по рабочим дням с 09.00 часов до 17.00 часов;
- б) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях в период с 15.10.2023 по 01.11.2023 по рабочим дням с 09.00 часов до 17.00 часов по адресу ул. Ленина, 7, каб. 304;
- в) в электронном виде посредством участия на портале Госуслуг в общественном обсуждении проекта подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях в период с 13.10.2023 по 05.11.2023;
- г) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.
- 4. Для подготовки и проведения публичных слушаний создать рабочую группу в следующем составе:
- 1) Пищиков А.Д. Председатель Воткинской городской Думы (руководитель рабочей группы);
- 2) Михайлов С.Г. депутат Воткинской городской Думы, член постоянной комиссии по правовым вопросам, обращениям граждан и депутатской этике;
- 3) Целоусов Ю.В. депутат Воткинской городской Думы, член постоянной комиссии по экономике и бюджету;
- 4) Булгаков С.В. начальник Документационно-аналитического управления Воткинской городской Думы;
- 5) Шевцова Т.Н. заместитель начальника начальник отдела правового управления Администрации города Воткинска (по согласованию);
- 6) Перетёртова Ю.А. начальник отдела правовой экспертизы и нормотворчества Документационно-аналитического управления Воткинской городской Думы;
 - 7) Князева Г.А. Председатель Контрольно-счётного управления города Воткинска.
- 5. Постоянной комиссии по правовым вопросам, обращениям граждан и депутатской этике с учетом результатов публичных слушаний, подготовить проект Решения Воткинской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской

округ город Воткинск Удмуртской Республики» к принятию на сессии Воткинской городской Думы в ноябре 2023 года.

6. Настоящее Решение опубликовать в Сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска» и разместить в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».

Председатель Воткинской городской Думы



А.Д. Пищиков

ПРОЕКТ

Подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях в соответствии с Решением Воткинской городской Думы от 27.09.2023 № 315-РП

Решение Воткинской городской Думы

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики»

| Принято Воткинской | |
|--------------------|--|
| городской Думой | |

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики», Дума решает:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики», принятый Решением Воткинской городской Думы от 9 июня 2005 года № 259, следующие изменения:
 - 1) часть 1 статьи 8 дополнить пунктом 45 следующего содержания:
- «45) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности городского округа.»;
- 2) в абзаце четвертом части 3 статьи 41 слова «Избирательная комиссия» заменить словами «Вышеуказанная избирательная комиссия»;
 - 3) в статье 42:
 - а) дополнить частью 4.1-3 следующего содержания:
- «4.1-3. Депутат Воткинской городской Думы освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;
- б) часть 7.1 дополнить словами «за исключением случаев, установленных частью 4.1-3 настоящей статьи»;
 - 4) статью 43 дополнить частью 5.1-3 следующего содержания:
- «5.1-3. Глава муниципального образования «Город Воткинск» освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;
- 5) в части 7 статьи 46 слова «Избирательная комиссия» заменить словами «Вышеуказанная избирательная комиссия»;
 - 6) в статье 51:

- а) пункт 16.1 изложить в следующей редакции:
- «16.1) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности городского округа;»;
 - б) дополнить пунктом 16.2 следующего содержания:
 - «16.2) осуществление муниципального лесного контроля;»;
- 5) в части 6 статьи 56 слова «на сайте <u>www.doc.votkinsk.ru»</u> заменить словами «на сайте <u>www.docvotkinsk.ru»</u>;
 - 7) статью 64.1 изложить в следующей редакции:
- «Статья 64.1. Социальные гарантии и гарантии трудовых прав лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе
 - 1. Лицу, замещающему муниципальную должность, гарантируется:
 - 1) денежное содержание;
- 2) ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью, установленной Трудовым кодексом Российской Федерации;
- 3) ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный рабочий день продолжительностью 17 календарных дней;
 - 4) пенсионное обеспечение.
- 2. Размер денежного содержания и условия оплаты труда лица, замещающего муниципальную должность определяются Воткинской городской Думой в соответствии с федеральными законами и законами Удмуртской Республики.
- 3. Лицо, замещавшее муниципальную должность не менее 5 лет, и получавшее денежное содержание за счёт средств бюджета муниципального образования «Город Воткинск», имеет право на ежемесячную доплату к страховой пенсии, назначенной в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года N 400-ФЗ «О страховых пенсиях» либо досрочно оформленной в соответствии с Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 года N 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации».
- 4. Размер и условия назначения ежемесячной доплаты к пенсии предусмотренной частью 3 настоящей статьи лицу замещавшему муниципальную должность устанавливается Воткинской городской Думой в соответствии с федеральными законами Удмуртской Республики.
- 5. Финансовое обеспечение предоставления гарантий, предусмотренных настоящей статьёй, осуществляется за счёт средств бюджета муниципального образования «Город Воткинск».».
- 2. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
- 3. Опубликовать настоящее Решение в Сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска» и разместить в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».

| Глава муниципального образования | Председатель | Воткинской |
|----------------------------------|---------------|------------|
| «Город Воткинск» | городской Дум | ы |
| А.В. Заметаев | А.Д | . Пищиков |